

## МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА

**K1 = технически възможности - /оценява се разпределението на човешкия ресурс на участника и определяне на функциите на екипа за изпълнение на поръчката по техническото задание/**

- Участникът е разписал наличния човешки ресурс за изпълнението, дефинирал е задачите и отговорностите на отделните експерти съгласно планираните дейности, но не е приложил подробен времеви график за всеки от членовете на екипа.

Организацията и планът на изпълнението не съответстват напълно на обхвата на услугите, предвидени в техническото задание – 15т.

- Участникът е разписал адекватно и подробно наличния човешки ресурс за изпълнението, като ясно и точно е дефинирал задачите и отговорностите на отделните експерти съгласно планираните дейности и е приложил подробен времеви график за всеки от членовете на екипа.

Организацията и планът на изпълнението съответстват напълно на обхвата на услугите, предвидени в техническото задание -30т.

**K2=срок на изпълнение** - изразява се с цифра, представляваща времето, необходимо за изготвяне на документацията.

Комисията оценява срока за изпълнение на поръчката като най-много точки 30 се присъждат на най-краткия срок. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-краткия срок по следната формула:

$K2=30 \times T_{\min} / T_n$  където

30 – изравнителен коефициент спрямо другите оценки

$T_{\min}$  – най-краткия срок

$T_n$  – предложения от „n- тия” участник срок

**Кс3=цена=** Комисията оценява ценовите оферти като най-много точки 30 се присъждат на най-ниската предложена цена. Точките на останалите участници се определят в съотношение към най-краткия срок по следната формула:

$K_{c3} = 30 \times T_{min} / T_n$  където

30 – изравнителен коефициент спрямо другите оценки

$T_{min}$  – най-ниска предложена цена

$T_{cn}$  – цената на „n – тия” участник

$K_{c3} = 40$  т.

**Ps – обща оценка**

$$Ps = K1 * 30 + K2 * 30 + Kc3 * 40$$

Предложенията на кандидатите се класират по **възходящ** ред въз основа на получената обща оценка, като първият (участникът с най-много точки) се определя за участник, спечелил процедурата за възлагане на обществената поръчка.